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Besluitenlijst van de openbare raadsvergadering 

d.d. 10 juni 2021 

 

In verband met de beperkende overheidsmaatregelen inzake covid-19 is de vergadering via MS-Teams 
gevoerd. Van deze vergadering is een geluidsopname beschikbaar op het internet. 

 
Aanwezig: 

 
de voorzitter: burgemeester W. Houben 

   
 de raadsleden: 

 
 
 
 
 
 
 

Fractie Democraten Voerendaal: 
de heer S.L.G. van Dinther 
mevrouw C.L.P. Giesen 
mevrouw C.E.J. Bartels 
de heer M.F.M. Doutzenberg 
 
Fractie Voerendaal Actief: 
de heer L.C.J. Lalieu 
de heer R.J.H. Franssen 
 
Fractie CDA: 
de heer G.A.H. Delsing 
de heer T.J. van Oppen 
 
Fractie PvdA: 
de heer C.J.H. Beckers (alleen agendapunt 5) 
de heer R.G.L. Stoffels 
 
Fractie VVD: 
de heer S.M.J.A.J. Vliegen 
 
Fractie Op den Camp: 
de heer R.L.G. Op den Camp 
 
Fractie AGB: 
de heer C.H.M. Faessen 

  
de wethouders: 

 
de heer H.A.J. Coenen (DV) 
de heer P.J.B.C. Thomas (CDA)   
de heer P.J.J. Verbraak (PvdA) 
de heer R.B.M. Braun (DV) 

  
de griffier: 

 
de heer F.H.A. Meijerink 

   
 
Afgemeld: 

 
De heer J.G.M. Heuts 
De heer B.R.T. Zinzen 
 

   
 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering om 19.30 uur. 

 
De heer Faessen deelt mee dat met ingang van heden de partij AGB is opgeheven en dat de raadsfractie 
AGB is opgegaan in de fractie VVD. 
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2. Vaststellen agenda 

Er is een amendement ingediend door de fractie VVD bij agendapunt 6: Regionale Energie Strategie (RES) 
Zuid-Limburg: vaststelling definitieve RES 1.0 gemeente Voerendaal. 

De raad besluit na hoofdelijke stemming het amendement niet toelaatbaar te achten. 
Voor stemmen de raadsleden Lalieu, Delsing, Van Oppen, Stoffels, Van Dinther, Bartels, Doutzenberg en 
Giessen (8 stemmen). 
Tegen stemmen de raadsleden Faessen, Vliegen en Op den Camp (3 stemmen). 

 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3. Vaststellen besluitenlijst van de raadsvergadering van 22 april 2021 

De besluitenlijst wordt door de raad ongewijzigd vastgesteld. 
 

4. Vaststellen besluitenlijst van de raadsvergadering van 3 juni 2021 

De besluitenlijst wordt door de raad ongewijzigd vastgesteld. 
 

5. Vaststellen Bestemmingsplan ‘De Eikenhof’, Mingersborg 28A te Voerendaal 

De raad besluit met algemene stemmen: 
1. Vaststellen van het bestemmingsplan De Eikenhof, Mingersborg 28A te Voerendaal met 

planidentificatienummer NL.IMRO.0986.BPDeEikenhof-VG01. 
2. Geen exploitatieplan vaststellen (als bedoeld in artikel 6.12 lid 2 van de Wet ruimtelijke ordening. 
 

6. Regionale Energie Strategie (RES) Zuid-Limburg: vaststelling definitieve RES 1.0 gemeente 
Voerendaal 

De raad besluit na hoofdelijke stemming over het raadsvoorstel: 
1. Met de RES Zuid-Limburg (RESZL) 1.0 het bod van 1.3 TWh en de (eventuele) zoekgebieden voor zon 

en wind.  
2. Om de RESZL 1.0 aan te bieden aan het Nationaal Programma Regionale Energie Strategie (NP-RES), 

waarbij gemeenteraden de afwegingen en voorlopige keuzes in de RESZL van de andere gemeenten in 
Zuid-Limburg voor kennisgeving aannemen. 

 
Voor stemmen de raadsleden Lalieu, Delsing, Van Oppen, Stoffels, Van Dinther, Bartels, Doutzenberg en 
Giessen (8 stemmen). 
Tegen stemmen de raadsleden Faessen, Vliegen en Op den Camp (3 stemmen). 
De heer Franssen neemt niet deel aan de stemming over dit onderwerp. 

Wethouder Braun zegt toe: dat aan de raad een beoordelingskader zal worden aangeboden om toekomstige 
voorstellen te kunnen toetsen aan het geamendeerde raadsbesluit van 11 maart 2021 over het RAK, met 
name de NISP-certificering, burgerparticipatie, coöperativiteit, landschapsinrichting en het profijtbeginsel. Hij 
vraagt daarbij nadrukkelijk aan de raad om daarvoor ook input aan te leveren. 

Wethouder Braun zegt toe: dat in de RES 2.0 ook aandacht zal zijn voor inwoners van onze gemeente met 
een kleine beurs. 
 
Wethouder Braun zegt toe: dat de Transitievisie Warmte voor 2023 ter besluitvorming aan de raad zal 
worden aangeboden. 
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7. Financiële situatie JENS 

De raad besluit met algemene stemmen: 
1. JENS met een jaarlijks bedrag van € 150.000 voor 2021 en 2022 te compenseren in de extra kosten die 

JENS heeft als gevolg van het gestegen aantal cliënten. 
2. De reserve sociaal domein zowel in 2021 als 2022 aan te wenden indien de middelen binnen het 

programma Jeugd als gevolg van deze bijdrage ontoereikend zijn. 
 

8.  Ingekomen stukken 

De raad besluit in te stemmen met de voorgestelde afhandeling van de ingekomen stukken. 
 

9. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 22.50 uur. 
 

Aldus vastgesteld tijdens de openbare vergadering van de raad  
van de gemeente Voerendaal, gehouden op 8 juli 2021. 
De griffier,      
 
De voorzitter, 


